

Podpisové vzory

osob oprávněných jednat za Klienta ve vztahu ke Smlouvě o úvěru reg. č. 99027552895, (dále jen „**Smlouva**“), uzavřené dne **BUDE DOPLNĚNO** mezi obchodní společností **Komerční banka, a.s.**, IČO: 45317054 (dále jen „**Banka**“), a níže uvedenou společností:

Obec / Kraj (dále jen „Klient“)

Název:	Město Český Brod
Sídlo obecního / krajského úřadu:	Náměstí Husovo 70, 282 01 Český Brod
IČO:	00235334

Klient tímto prohlašuje, že níže uvedené osoby jsou oprávněny podepisovat za Klienta Žádosti podle Smlouvy (tj. žádosti o čerpání úvěru podle Smlouvy), a to každá níže uvedená osoba samostatně.

Jméno a příjmení	Datum narození nebo rodné číslo	Funkce	Adresa (trvalý pobyt)	Podpis

Klient tímto prohlašuje, že níže uvedené osoby jsou oprávněny doručovat dokumenty podle Smlouvy prostřednictvím přímého bankovníctví Klienta, a to každá níže uvedená osoba samostatně.

Jméno a příjmení	Datum narození nebo rodné číslo	Funkce	Adresa (trvalý pobyt)

Výše uvedené zmocněné osoby nejsou oprávněny doručovat prostřednictvím přímého bankovníctví Bance dokumenty, na jejichž základě vzniká zajištění dluhů ze Smlouvy nebo které musí být dle Smlouvy předloženy v originále, případně jiné dokumenty, které si Banka vyžádá předložit v originále.

Prohlášení Klienta:

Pro případ, že některá z výše uvedených osob není statutárním orgánem Klienta oprávněným jednat ve shora uvedených záležitostech samostatně nebo jeho zákonným zástupcem, uděluje tímto Klient takové osobě plnou moc k jednání za Klienta v rozsahu vymezeném výše.

Klient tímto potvrzuje, že podpisové vzory jsou podepsány oprávněnými osobami, jejich podpisy jsou pravé, data narození nebo rodná čísla a adresa (trvalého pobytu) odpovídají skutečnosti. Klient bere na vědomí, že Banka neodpovídá za škody vzniklé z neoprávněně či nesprávně vyplněných údajů.

Klient tímto prohlašuje, že veškeré informace a dokumenty, které budou Bance doručeny prostřednictvím přímého bankovníctví výše uvedenými zmocněnými osobami, budou ve všech ohledech pravdivé, úplné a nezavádějící.

Pojmy uváděné v tomto dokumentu s velkým počátečním písmenem, avšak nedefinované v tomto dokumentu, mají stejný význam jako ve Smlouvě nebo v Úvěrových podmínkách pro fyzické osoby podnikatele a právnické osoby, které jsou její nedílnou součástí.

V Českém Brodě dne **BUDE DOPLNĚNO**



KB

Podpisové vzory ke Smlouvě o úvěru

Město Český Brod

Obchodní firma / název / jméno a příjmení Klienta

Bc. Jakub Nekolný, starosta

Jméno(a), příjmení, funkce a podpis(y) osob(y) oprávněných(né) za Klienta podepisovat

Ing. Jana Kačerová, bankovní poradce - Corporate

podpis zaměstnance Banky, který převzal podpisový vzor a ověřil totožnost Klienta